

“全球科技 全新别克”

——2011别克车载移动展厅溧水闪亮登场



“2011别克车载移动展厅”全国巡回路演活动即将于10月6日-7日在溧水南门口广场闪亮登场。届时消费者在现场不仅可以全方面了解别克旗下全系车型最新咨询,还可与主打明星车型近距离接触,真实体验驾乘乐趣,更有“on-star模拟服务系统”及“S弯模拟沙盘游戏”互动与精彩演出期待您的莅临赏鉴。

据江苏华海负责人介绍,位于溧水汽车贸易城的江苏华海通泰汽车销售服务有限公司是江苏华海汽车旗下全新别克4S店,将于2011年10月盛大开业。江苏华海通泰是溧水第一家按照上海通用CI形象设计建设的标准旗舰店,是国家一类汽车维修企业,场地总面积36.5亩,其中汽车展示厅530平方米,功能区1300平方米,维修厂房1200平方米。公司贯彻“以人为本,诚信服务”的经营方针,打造出如今的“华海”品牌。

BIP智能驱动系统

随着昂科雷、君威、君越、英朗、GL8豪华商务车、君越eAssist混合动力车、君威GS等一款款重量级产品的推出,一个基于“全球平台,欧美技术”的全新别克家族,以傲视同侪的强势产品力,开启了“全球科技,全新别克”的时代之门。铺就别克技术升级成功之路的基石,少不了别克BIP智能驱动系统(Buick Intelligent Performance System)。

别克BIP智能驱动系统是别克品牌综合各种驾驶状况为消费者提供的高科技汽车动力解决方案。无论是以“80+”升功率为傲的别克Turbo家族,还是中高级市场领先一步的3.0L V6 SIDI、2.4L SIDI智能直喷发动机,eAssist智能混合动力技术,以及CDC全时主动式稳定系统、FlexRide自适应驾驶系统等,都是别克BIP智能驱动系统的核心组成。

SIDI智能直喷技术

别克SIDI智能直喷发动机突破之前发动机的缸外电喷模式,喷射而出的油滴直径仅为8微米,令燃油雾化更加充分,最大程度保证了燃烧效率,在提升了动力水平的同时还实现了省油和环保排放。除了采用最顶尖的SIDI缸内直喷技术,别克SIDI智能直喷发动机还集萃了铝合金缸盖与缸体设计、静音链驱动的双顶置凸轮轴、D-VVT电子可变气门正时、最新ECM发动机管理模块等多种先进技术,成为同级别引擎的技术先锋。继引进3.6L和3.0L智能直喷发动机,抢占科技高点取得良好反响后,别克迅速将SIDI智能直喷发动机技术“下探”至2.4L这一中高级车黄金排量,从根本上提升中高级车市场的整体动力科技水平。别克Ecotec 2.4L SIDI这款捧获了美国权威汽车杂志沃德世界(Ward's Auto World)评出的“2010年度全球十佳发动机”的智能直喷发动机堪称同级典范,其最大功率比上一代同排量发动机提升9.6%,峰值

扭矩提升了6.7%,混合工况百公里油耗下降了2.2%。消费者在充分体会到SIDI智能直喷发动机带来的显著性能提升的同时,还能在油耗表现上收获更多惊喜。而且别克SIDI发动机相比同类产品,可以适用国内93号汽油,长期使用成本进一步下降。

涡轮增压技术

目前市场上与直喷技术并驾齐驱的主流发动机技术,是愈发成熟的Turbo涡轮增压技术。涡轮增压发动机以“低排量、大功率、高扭矩”的特性开始大行其道,在业内被普遍认为是今后数年传统动力的突破方向。由2.0T SIDI智能直喷涡轮增压发动机和1.6L Turbo涡轮增压发动机组成的“别克Turbo家族”,以“80+”升功率的鲜明特色,成为市场上的佼佼者。

别克2.0T SIDI智能直喷涡轮增压发动机采用先进的双流道技术,发动机进气和排气管道中各有两条独立流道分别与一、四号

和二、三号汽缸相连接,这样的设计使得涡轮被驱动的过程中,进气或者排气时没有其他气流的干扰。得益于缸内直喷、双流道涡轮增压等众多前沿科技,该发动机可爆发162 kW的最大功率和350 Nm的最大扭矩,升功率达到81 kW/L。

别克到溧水 豪礼送不停

别克车载移动展厅到来之际,为了感谢消费者对别克品牌一贯的支持,活动期间在厂家的大力支持下,位于溧水汽车商贸城的江苏华海通泰别克4S店将给广大消费者带来一系列惊喜。活动期间,凯越车型将享三万豪礼:万元现金优惠,万里免费油费,还有万元装潢礼包;君越2.0T国庆礼遇四重奏:16000元现金折让,2年延保赠送,还外加4000元的装潢大礼包和价值1000元的维修抵用券。除此之外,江苏华海通泰还为参与活动的消费者准备了精美的礼品,并为购车的客户提供丰富的购车大礼。

全球科技 全新别克

2011别克车载移动展厅

多面的生活 多彩的人生 每一次体验都将是一种精彩 2011别克车载移动展厅为您带来可触的全新旅程

2011年10月6日-7日,在溧水南门口广场期待您的光临,我们将竭诚为您提供更优质、更高效、更贴心的服务。

江苏华海通泰汽车销售服务有限公司 地址:溧水经济开发区汽车贸易城 销售热线:15150515112 025-56236788

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

别克关怀 星月服务 360度全方位天梯 特约服务